



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.06.2005 19:44:39

формирования заключения врача: 20.06.2005 18:03:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/10104/answer/10105>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Для излечения хронического цистита необходимо выяснить его причину. Учитывая связь обострений цистита с половой активностью, можно предположить, что цистит вызван какой-то инфекцией, передающейся половым путем. Поэтому Вам необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы; сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. После получения анализов можно подобрать схему лечения. Заочно и без обследования назначать лечение в этом случае непрофессионально. Удачи!